

# 情况危急:7岁女童高烧不退、抽搐、呕吐 民警边疏导边沟通 十几分钟送医



10月27日,辽宁鞍山海城一名7岁女童高烧不退,发抖、抽搐、呕吐,急需送医院救治,家属向警方请求协助……



民警们仅耗时十几分钟,便将求助女童及家属护送到医院。

视频截图

## 7岁女童高烧不退 警车接应紧急送医

10月27日晚高峰,海城市接文镇一名女童高烧不退,急需送至中心医院救治。

当日下午5时22时许,海城公安牌楼交警中队正在牌楼至析木段进行巡时,突然接到海城市公安局指挥中心指令称,接文镇一名7岁女童高烧不退,发抖、抽搐并伴有呕吐症状。

女童已神志不清,急需送至海城市中心医院救治,家属希望交警可以帮忙疏导道路并协助前往医院。情况紧急,巡逻交警第一时间与求助人取得联系,约定好在析木镇缸窑岭村与对方汇合后便匆匆向汇合地点赶去。

当时正值交通晚高峰,沿路车流量较大,巡逻交警立即联系城市一中队对去往医院的道路进行交通疏导,并协调海城市中心医院急诊科,

## 民警抱女童冲进急诊室 抢救及时转危为安

下午5时50分,载着患病女童的警车赶到医院,民警胡宇庭二话不说,迅速从警车内抱下女童跑向急诊科。此时,年仅7岁的女童好像

说明了孩子的症状,希望医院方面在女童到达后,第一时间安排医生进行救治。

一路上,救援警车一路飞驰,民警们通过电台实时了解沿途道路交通情况,提醒前方车辆让道,迅速打开了一条“生命通道”,仅耗时十几分钟,便将求助女童及家属护送到医院。

感受到了交警叔叔带来的安全感,抽搐症状慢慢缓解,安静地躺在交警叔叔的怀抱中,不哭也不闹。

同时,交警一路引导联系医生,小女孩顺利被送至急诊室救治。救治医生表示,小女孩突发高烧全身抽搐,如果没有及时得到治疗后果将不堪设想。幸好送治及时,小女孩经过治疗后已脱离危险。

得知小女孩病情稳定后,几名交警才离开医院。救援全程虽然只有10几分钟,但高度紧张的情绪和一路马不停蹄地奔波让他们顿感疲惫,然而,他们的心里却因争分夺秒地挽回一条生命感到轻松和欣慰。

辽沈晚报记者 吕洋

# 校长贪污学生餐费给儿子买房买车

河南许昌市第十中学原校长王支农,被指控不到3年的时间里,贪污学生餐费102万元,其中50万元用来给儿子买房,13万元给儿子买车,其余39万元用于个人消费。此外,他还多次在办公室收受学校食堂承包人送的现金共计35.3万元。

日前,12309中国检察网公开了王支农案的起诉书。

10月28日,中央纪委国家监委刊文披露了另一个学校“蛀虫”——江苏金山职业技术学院原党委书记孙维浒,他也存在大肆受贿,其中行贿者也包括食堂承包人,每年的春节、中秋前后,食堂承包人都会打电话给他,让他下班时在超市门口停留一下,简单几句感谢后,便会在副驾驶上放上“小红包”,先后14次共送其17.6万元,孙维浒都一一笑纳。

徒刑五年,并处罚金三十万元。

## 把公家的钱 当作自己的“私人银行”

10月28日,中央纪委国家监委刊文披露江苏金山职业技术学院原党委书记孙维浒贪腐案,与王支农类似,他将学校当作自己独立王国,大肆捞钱。

今年64岁的孙维浒,1957年12月出生,江苏扬中人,函授大专文化,1975年3月参加工作,1988年6月加入中国共产党。

孙维浒早年在扬中县多所学校任教多年,工作38年以来,一步步从英语教师成长为扬中市教育局副局长。2013年,因熟悉职业教育,孙维浒获任金山职业技术学院党组书记。

初到学院,孙维浒面临招生工作断档、教师人才流失、学校管理混乱等诸多问题。孙维浒大刀阔斧地改革,校园管理步入正轨,顺利通过了省教育厅的高等院校评审验收。孙维浒飘然起来,俨然把自己当成了学院的救星,开始在学院搞“一言堂”“家长制”。随着在学院事务上越发独断专行,孙维浒的个人私欲也开始不断膨胀,将学院的招生、招租、招标等工作都当成了自己“发财致富”的好路子。

2016年至2019年三年的时间里,孙维浒先后多次收受从事招生业务的项某送来的感谢费,合计人民币43万元。与此同时,他还利用为江苏某学院提供挂靠学籍的便利,先后收受学院经营者王某人民币40万元。

除了招生这块“肥肉”,孙维浒在学院场地、附属房屋的对外招租上,也多次收受他人给予的好处。学校超市承包人秦某为感谢孙维浒的照顾,每年的春节、中秋前后,都会打电话给他,让他下班时在超市门口停留一下,简单几句感谢后,便会在副驾驶上放上“小红包”,先后14次共送其人民币17.6万元,孙维浒都一一笑纳。

孙维浒在任学院党组织负责人期间,仅有的一次工程项目是学院的小会议室改造。为了抓住这次“唯一的机会”,孙维浒在一次饭局中建议其朋友参与投标,这位朋友中标后为了感谢孙维浒提供工程消息,送给他人民币3万元。

他甚至把公家的钱当作自己的“私人银行”,将个人举办60岁生日宴会和购买手机的费用,以迎接评估、教师伙食费的名义从学院的账上报销。

今年9月,镇江市纪委监委通报四起违反中央八项规定精神典型问题,金山职业技术学院原党委书记孙维浒违规设立“小金库”用于日常接待等问题被曝光。

据通报,2013年8月至2020年2月期间,金山职业技术学院违反公务接待管理规定,购买香烟用于日常接待、交流考察,共计10.37万元;违规设立“小金库”用于支付接待等开支,共计15.08万元。此外,孙维浒还多次收受省外培训学校等单位和个人赠送的烟酒、购物卡、现金,共计9.47万元。

因其还存在其他严重违纪违法问题,2021年4月,孙维浒受到开除党籍处分,违纪所得予以收缴,涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

据南方都市报

## 被控贪污餐费102万 大半为儿子买房买车

今年58岁的王支农,1963年4月出生,郑州市人,1985年9月加入中国共产党,1984年8月参加工作,大专学历。

王支农从郑州师专物理专业毕业后即入职许昌市第十中学,1997年7月升任党支部副书记、校长,2002年2月任党支部书记、校长,至2018年8月卸任,担任许昌十中校长长达21年。今年4月12日,王支农被查,7月6日被依法逮捕。日前,12309中国检察网公开了王支农涉嫌受贿罪、挪用公款罪和贪污罪一案的起诉书。

据起诉书指控,2005年至2018年,王支农多次收受许昌十中学校食堂承包人张某某送的现金共计35.3万元,大部分是在其校长办公室收受的,张某某得以持续承包该校食堂。

2015年8月,王支农从学校管理的学生餐费中支取50万元,出借给杨某某个人使用,后杨某某归还了30万元;剩余20万元,杨某某则按照王支农要求,打入王支农的银行个人账户,用于个人消费。

2016年12月至2019年9月,王支农多次安排学校老师从学生餐费中支取共计102万元,非法据为已有,其中支取50万元,为其儿子购买房子;支取13万元,为其儿子购买汽车,其余贪污餐费用于个人消费。

王支农在接受调查阶段已全额退赃。检察院提出,数罪并罚,建议判处被告人王支农有期

## 倒卖私油“假实惠” 3人被警方刑拘

“咱这油都是产地拉回来的!加油站加利太高,咱这油便宜得多呢!质量杠杠的!92都顶95烧……”这是私油经营者的宣传。

昨日记者从朝阳警方获悉,三名非法倒卖成品油的男子被警方抓获。

2021年10月中旬,朝阳市公安局南塔分局获悉了一条非法倒卖成品汽油、柴油的线索,在相关警种部门的大力配合下,民警经多日侦查工作和信息研判,成功地掌握了该非法倒卖成品油团伙的人员构成、买家链条和供货方式,该团伙倒卖成品油经营时间久、销售数量大、涉案金额多,具有明显的法定危害性。

民警在调查中发现,王某、孟某和孙某三人长期驾驶装有汽油桶的车辆穿梭于城市之中,向私家车出售并加注汽油,而且装载汽油桶的车辆就是普通的轿车和面包车,可以说根本没有任何运输危险品的保护措施。

在证据链条成熟后,南塔分局果断出击,兵分多路,一举将犯罪嫌疑人王某、孟某和孙某抓获,并现场在王某的面包车内查获了汽油20桶,每桶容量达30升;在孟某的中型罐式货车上查获柴油2.34吨;在孙某的中型罐式货车上查获柴油2吨。经鉴定,对该批产品所检项目中,乙醇含量及其他有机含氧化合物含量均不符合GB18351-2017(VIA)标准中的规定。

经审讯,犯罪嫌疑人王某、孟某和孙某三人对非法倒卖成品油的犯罪事实供认不讳。目前,该三人已被南塔分局依法刑事拘留,所收缴的汽油和柴油均依法予以扣押,为违法人员提供油源的加油站已被依法查封,案件相关侦办工作正在进一步开展中。

## 警方提醒

非法储存、销售的散装汽油不但不能保障汽油质量,而且会导致使用车辆受损,甚至会危及周边群众的生命财产安全,任何单位或个人都严禁私自销售、运输汽油。

“黑油车”没有任何消防设施,人员没有受过专业培训,容易引发火灾甚至爆炸等安全事故,而且油品来路不明,长期使用容易对汽车零部件和发动机造成损伤。因此,广大市民为了自身安全和合法权益,应到正规加油站加油。

此外,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第30条规定,违反国家规定,制造、买卖、储存、运输、邮寄、携带、使用、提供、处置爆炸性、毒害性、放射性、腐蚀性物质或者传染病病原体等危险物质的,处10日以上15日以下拘留;情节较轻的,处5日以上10日以下拘留。

公安机关将持续打击私油,全力保障人民群众生命财产安全,市民如果发现非法制造、买卖、运输、储存汽油等危险物质的行为,请积极举报并提供线索,协助公安机关依法打击上述违法行为。

辽沈晚报记者 王鹏